



扫码关注西藏商报、快搜西藏

党的二十届三中全会精神宣传标语口号
国家安全是中国式现代化行稳致远的重要基础!



2024中国西藏第五届跨喜马拉雅国际公路自行车极限赛第一赛段完赛

8月23日,由国家体育总局、中央广播电视台、西藏自治区人民政府主办的2024中国西藏第五届跨喜马拉雅国际公路自行车极限赛第一赛段在林芝鸣枪开赛。来自10支国外车队、12支国内车队的150余名运动员同台竞技。

第一赛段从林芝市工布公园出发,途经壮丽的山川湖泊,最终抵达工布江达县,全程约为129.76公里。赛段沿途风景如画,既是对运动员们体力的极大考验,也是一场视觉与心灵的盛宴。随着发令枪响,选手们如离弦之箭般冲出起点,展开了激烈的角逐。

赛道上,运动员们展现了超凡的耐力和坚韧不

拔的精神。他们不仅要面对长距离的耐力挑战、高海拔带来的缺氧挑战,还要在激烈的竞争中保持冷静与专注。赛道两旁的观众更是热情高涨,不断为选手们加油助威,现场气氛热烈而感人。

经过4个多小时激烈角逐,来自PPT车队的72 LAAS Martin、来自HST车队的151 CHIA BERMUDEZ Luis Carlos、来自BBH车队的5 GATE Aaron Murray分别获得赛段第一、二、三名的成绩。同时,来自LNS车队的111邵俊旗获得(白衫);来自BBH车队的5 GATE Aaron Murray获得(圆点衫);来自HST车队的151 CHIA BERMUDEZ Luis Carlos获得(绿衫);来自PPT车队的72 LAAS Martin获得(黄衫)。他们不仅赢

得了荣誉与掌声,更为接下来的比赛奠定了坚实的基础。赛后,选手们纷纷表示,西藏的自然风光令人震撼,赛事组织井然有序,是一次难忘的经历。

值得一提的是,本届赛事以“面向南亚大通道,对接‘一带一路’,发展体育旅游,建设户外大区”为主题,以“骑行最美公路,环抱喜马拉雅”为口号,旨在通过赛事的举办提升西藏的旅游知名度,打造高原特色品牌赛事,并推动当地经济社会的发展。

文/记者 德吉曲珍

图/西藏日报记者 洛桑平措 谢筱纯 王珊 摄

